

По установившейся традиции в День Святого Николая на Центральной площади Славутича зажгла свои огни главная елка города. Она собрала возле себя многочисленную детвору с их родителями, тем более, что кроме сказочного представления, подаренного коллективом Киноконцертного комплекса, сладких подарков от Святого Николая, Деда Мороза, Снегурочки, Снежной королевы, символа нового года — Мыши и других сказочных героев, присутствующие смогли полакомиться сладкими пряниками и фастфудовской пищей. Еще одной изюминкой этого праздника стали две светящиеся фигуры, установленные на площади. Возле них с удовольствием делали селфи горожане. Традиционно вместе с Дедом Морозом и Святым Николаем зажечь огни на елки помогал городской председатель. Он также поздравил всех присутствующих с наступающим 2020 годом и началом третьего десятилетия третьего миллениума. Праздничное представление закончилось новогодним фейерверком.